



本报“E通两会天天直播”圆满结束

# 十场直播记录两会精彩瞬间

本报济南2月17日讯(记者刘爽 郭静 李文鹏) 从2月11日省政协十届四次会议开幕,到2月17日省十一届人大四次会议闭幕,本报“E通两会天天直播”栏目连续七天为读者直播两会现场。本报近二十名记者轮番上阵为读者、网友奉上了十场新鲜及时的新闻大餐。微博直播受到众多读者的欢迎,不少委员、代表对本报的微博表示赞赏,读者以及代表、委员也纷纷在本报微博(tr.qlwb.com.cn)上开博互动,精彩语录不断呈现。

“政协委员陆续进入山东会堂。我在现场接受安检。”2月11日上午8点08分,本报记者发来会场第一条微博,拉开了微

博直播两会的大幕。继11日政协十届四次会议开幕直播,本报“E通两会天天直播”栏目又陆续直播了12日上午的省十一届人大四次会议开幕,12日下午以“抗旱双保夺丰收”为主题的两会首场专题新闻发布会,13日上午山东半岛蓝色经济区建设办公室向港澳政协委员推介山东半岛蓝色经济区建设项目的推介会,下午有关“黄”、“蓝”和十二五规划的专题新闻发布会,14日上午的政协委员大会发言,下午的人大常委会报告和省高级人民法院、省人民检察院的两院报告,15日下午主题为“保障和改善民生”的省两会第三场专题新闻发布会以及16日上午的政协

闭幕大会和17日下午的人大闭幕大会。统计下来,前后共有十场直播。

两会期间,本报近二十名两会记者每天坚持织“围脖”,通过文字和图片的形式,给读者描绘了一个清晰而真实的两会。“刘伟主席的报告中有几句话很给力:民主越充分,智慧越涌流。民主意味着话语权的充分表达。”“今天上午的政协讨论会上,轮到省政协委员、山东新宝真商贸有限公司董事长潘智群发言时,他小跑着来到姜异康书记面前,交给他一张图纸,说这样更直观,给力啊给力!”……一条条微博或轻松解读,或详细描述,受到了读者的热烈欢迎。

网友“泰山竹绿”发微博赞

叹:“齐鲁晚报两会微博很及时,无论身在何处,都能亲临其境,感受两会,了解两会!”网友“idonghe”对记者微博中提到的最低工资问题很是关注:“大会提出最低工资1100元,要落实。劳动法规定每周40小时要执行。”也有很多网友通过本报“E通两会天天直播”捎话给两会,反映现实生活中遇到的各种问题。

政协委员盛玉麒在大会现场看到记者发微博直播,也表示这种方式“很新鲜,简洁快速,不仅丰富了报道形式,还拉近了报纸、委员与读者之间的距离。”更有委员干脆注册了齐鲁晚报微博,跟记者一起直播两会,为读者带去了第一手鲜活的文字和图像。



### 记者部落

**郭静:**表决结束后,计票结果还没有出来。现场响起沂蒙山小调,气氛很轻松。等待的时刻成了代表们难得最后一聚的时光。他们三五成群,聊得很开心,又带有些许不舍。

### 读者建言

**张家善:**省政协委员钟国栋“继续发掘元青花及古沉船价值”的建议很好。让沉寂多年的瑰宝大放光彩,必然会更加丰富山东文化大省的内涵。

**李玉美:**2月17日A02版《中间休息时响起流行音乐》,会议休息时放轻松的音乐,是很有必要的,能有效地缓解之前严肃的大会氛围,值得提倡。

**泰山竹绿:**2月17日A07版《民警织“围脖”意味着开放和责任》,民警织“围脖”是一种开放的态度,非常好。如果能及时与民众沟通,随时处理民生案件岂不更给力!

## 散会后 常联系

17日下午,历时六天的省十一届人大四次会议闭幕。图为会后省人大代表、济南趵突泉酿酒有限责任公司董事长邢介平(右)与省人大代表、济南市历城区金刚纂村党支部书记马广业交换联系方式。

本报记者 邱志强 摄



## 思考,让力更有效率

当发动机学会思考,力量即被效率重新定义。

SIDI智能直喷发动机,开创能效新时代,领先业内直喷技术,尽享高效燃油的非凡效能。

结合工况的控油策略,实时精准控制喷油量,实现EGR废气再循环,降低油耗,提升燃油经济性。

智能科技,令性能提升10%,冷启动更省油25%。

开闭更便捷,更少抖动,更环保的混合动力新境界。

让力更有效率,这就是SIDI的哲学。

君越 LACROSSE